K-Bo
1
1

15

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
H NeBbli

KpoHuwrTe

IH Npaeblii

MpoknagKka Wwapa
MogpozeTHWK TN A

KpoHwTe

Wap SH13A
Bont M12x35

Bont M12x40

Bont M12x90
fanka M12(c.koHTp.)

lpoeepd 12

Wanbad 12

Moznywna
1
2

OAPKOIT "LEADER" V102-A

Cxema cbopkun

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN T4 1996 - 2003 r.B.

V102-A | 8,3 75 2625 1300

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayouwias
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 8epmuKanbHaAsA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donycmumas Macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNU

0CAMU NpUYENa c YUeHMPanbHO PacnooXeHHoU 0Cbio,
K020d OH CUensieH C MA2a4oMm u 3azpyxeH 00
mexHuy4ecku donycmumoti MakcumasabHol Maccel

TexHuueckue xapaktepuctukiu TCY cootseTcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EanHoobpasHbie
npefnuncaHus, Kacalolmeca MexaHN4YeCcKMX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbLIX CPeACTB.

M3rotoBrTenb noctoAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mmo2ym 6bimb He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Twn coegnHeHuaA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 13,42 k2
2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (V102-A)
ana VOLKSWAGEN T4 MakeT anekTponpoBoAKN 1T wm.
MNaket KOMMJIEKTYOLWNX PyKOBOﬂCTBO MO SKCMNYATALMM ...ccniniineeisnetsssetsseens Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBAATbCA TONAbKO B CEPBUCHDLIX LI@HTpaxX, MMelowmx
I NMLIEeH3MI0 Ha AaHHbIN BUA pa6or. Nepepn ycraHoBKko TCY BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTECh C
HacToALlell MHCTpYKuuen. MpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble coefMHEHNSA OT Kpacki

. iﬂil/l HeOGXOiVIMOCTVIi.

« Mepep Tem, Kak npounssecT MoHTax TCY, aBTOMOOUIIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTL HAa CMOTPOBOWA
AMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTtapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib  CTOAHOYHbBIM
TOPMO30M, NOJ Koseca NoJIoKNTb YNopbl.
+ Paboty no MmoHTaxy LOMKHbI  MPOM3BOAUTbL [Ba uYesioBeKa, cobnogas Mepbl
NpefoCTOPOXXHOCTY.
« Mepepn yctaHoBkol TCY ypanutb No ABa ¢ukcmpyowmx 6onta 6amnepa ¢ Kakaon CTOPOHbI .
+ YctaHOBUTb 60KOBble KpoHWTeWHbl TCY (2,3) K pame aBTOMOOWNA Taknm obpa3om , utobbl
OTBEpPCTUA COBManM C TOYKaMM KpensieHusa 6amnepa , U 3akpenuTb ux Gontamu M12x40 (8),
MCMONb3yA WTaTHble OTBEPCTUA.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (7).
+ YctaHoBUTH Ha TCY cbemHbI Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoepuHnTb XryT nposogos oT LWPa K anekTponpoBogke aBTomobuns
(pekomeHpyeTca ycraHoBKa «bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0», apTnkyn n cxemy
nogknoueHnsa cm. Ha www.leader-plus.ru).
« MoAcoeanHUTDL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 MpoBepUTb AENCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsXKu pe3b608bix coedUHeHUl

H W |Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[lpu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.




